

002-543
11.06.2014

Голові Київської міської
державної адміністрації
Бондаренку В.Д.

Про удосконалення взаємодії
місцевих органів влади з
бізнес-громадою

Шановний Володимире Дмитровичу!

На виконання Вашого доручення від 21.05.2014 № 11991 щодо удосконалення взаємодії місцевих органів влади з бізнес-громадою, повідомляю наступне.

Відповідно до Указу Президента України від 15.07.2000 № 906/2000 «Про заходи щодо забезпечення підтримки та подальшого розвитку підприємницької діяльності» та наказу Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва від 18.10.2000 № 52 «Про затвердження Типового положення про координаційну раду (комітет, комісію) з питань розвитку підприємництва при місцевих органах виконавчої влади», зареєстрованого в міністерстві юстиції 06.11.2000 за № 780/5001, з метою залучення суб'єктів підприємницької діяльності до участі у формуванні державної політики у сфері підприємництва, розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 18.02.2011 № 218 (зі змінами та доповненнями від 07.11.2013 № 2033) створено Координаційну раду з питань розвитку підприємництва при виконавчому органі Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Департаментом промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) підготовлений проект розпорядження «Про зміни у складі Координаційної ради з питань розвитку підприємництва при виконавчому органі Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)».

Координаційні ради з питань розвитку підприємництва діють також при районних в місті Києві державних адміністраціях. Так, 05.06.2014 Голосіївською районною в місті Києві державною адміністрацією проведена Координаційна рада на якій розглянули питання: «Інтелектуальна власність для бізнесу».

З метою активізації участі підприємців у реалізації державної регуляторної політики у місті Києві працює створена на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 18.05.2011 № 526 регіональна рада підприємців в м. Києві. У I кварталі 2014 року проведено одне її засідання, на якому обговорювались проблемні питання підприємництва в сучасних умовах, позиція підприємців м. Києва щодо сучасної політичної, соціально-економічної ситуації та інше.

Також, повідомляю, що відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» всі проекти регуляторних актів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) для одержання зауважень і пропозицій як від фізичних, так і юридичних осіб та їх об'єднань розміщуються на офіційному Інтернет-порталі Київської міської державної адміністрації. На жаль, підприємці демонструють низьку активність у обговоренні проектів регуляторних актів, що не дозволяє повною мірою врахувати інтереси підприємницької громадськості та спричиняє подальше її невдоволення прийнятими регуляторними актами.

З повагою

Перший заступник голови Київської
міської державної адміністрації



Б.Дубас